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Aufnahme in die „Liste der Theologiestudierenden 
in der Evangelisch-lutherischen Landeskirche Hannovers“

Ich beabsichtige, nach Beendigung meines theologischen Studiums als Pastorin bzw. Pastor in den Dienst der Evangelisch-lutherischen Landeskirche Hannovers zu treten. Deshalb beantrage ich hiermit meine Aufnahme in die Liste der Theologiestudierenden.

Meine Semesteranschrift:				Meine Heimatanschrift:
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[bookmark: Text12][bookmark: _GoBack]Einen Termin für ein Kennenlerngespräch habe ich für den               verabredet.

Ich bestätige, dass ich bisher weder bei einer anderen Landeskirche einen Antrag auf Aufnahme in die Liste der Theologiestudierenden gestellt habe, noch in der Liste einer anderen Landeskirche als Theologiestudierende/r eingetragen bin.

Mir ist bekannt, dass die Aufnahme in den Vorbereitungsdienst die Vorlage eines positiven amtsärztlichen Gesundheitszeugnisses voraussetzt. 

[bookmark: _Hlk9492735][bookmark: Kontrollkästchen1][bookmark: Kontrollkästchen2]Ich habe einen Führerschein: ja|_| / nein|_| 
Mir ist bekannt, dass ein Führerschein für das Vikariat notwendig ist.

Über die Aufnahme bzw. die Fortsetzung eines Zweitstudiums sowie über die Beendigung des Studiums der Theologie werde ich das Landeskirchenamt umgehend in Kenntnis setzen.

Ich erkläre mich bereit, während des Studiums an mindestens einer Studierendentagung der Landeskirche teilzunehmen und nach erfolgtem Praktikum ein Studienberatungsgespräch in der Mitte des Studiums zu verabreden (Referat 33: Begleitung der Studierenden).

Ein Passbild, einen ausformulierten Lebenslauf, eine Bescheinigung über die Zugehörigkeit zu einer Kirchengemeinde, eine beglaubigte Kopie des Abiturzeugnisses und eine Immatrikulationsbescheinigung sende ich auf elektronischem Wege (bitte als einzelne Dokumente im PDF-Format) an die unten genannte Mailadresse. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten für Verwaltungszwecke verarbeitet werden und meine E-Mail-Adresse zur Übermittlung von ausbildungsrelevanten Informationen genutzt und dem Landeskonvent der Theologiestudierenden der Evangelisch-lutherischen Landeskirche Hannovers für die Kontaktaufnahme zur Verfügung gestellt wird.




                                                           
(Unterschrift)


Antrag bitte mit Unterlagen per Mail senden an:	theol.ausbildung@evlka.de 
